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Milé študentky, milí študenti Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU v Trnave, 

 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Celkovo ju vyplnilo 53  z Vás, študentov 

fakulty dennej aj externej formy, bakalárskeho, magisterského aj doktorandského stupňa 

štúdia z celkového počtu 1021 študentov1, čo predstavuje návratnosť 5,2%.  

 

Prvá časť ankety (výroky 1 - 13) bola zameraná na zistenie Vášho postoja ku kvalite výučby. 

Jednotlivé výroky sme vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. 

Naše stanovisko uvádzame pod každým grafom. 

 

Druhá časť ankety (výroky 14 - 34) bola zameraná na zistenie Vášho postoja ku kvalite 

materiálnych, technických a informačných zdrojov. Jednotlivé výroky sme vyhodnotili 

zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod 

každým grafom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 údaje z výročnej správy TU za rok 2019 - stav študentov k 31.10.2019 



 

2 
 

 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 87% z Vás je spokojných s výberom študijného 

programu. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 43% bolo odporúčané 

štúdium na FZaSP od Vášho blízkeho okolia. 

 

 

68%

19%

9%
4%

0%

1. Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

19%

24%

6%
19%

32%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 51% si zvolilo štúdium na 

FZaSP na základe dobrej reklamy a propagácie fakulty. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: V odpovediach na túto otázku dominuje skutočnosť, že študenti si 

nevybrali štúdium na FZaSP na základe povesti ľahkého a jednoduchého zvládania štúdia. 

 

30%

21%
6%

21%

22%

3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

6%
6%

13%

22%

53%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je 
ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 58% z Vás si zvolilo štúdium na FZaSP na základe 

povesti fakulty o jej vysokých nárokoch na štúdium. 

 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Viac ako 80% študentov je spokojných s počtom prednášok. 

 

32%

26%

17%

8%

17%

5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

51%

32%

4%

13%

0%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Viac ako 83% študentov je spokojných s počtom cvičení počas štúdia. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že viac ako 80% z Vás je spokojných s počtom samostatne 

riešených úloh počas štúdia.  

 

 

45%

38%

6%

9%

2%

7. Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

51%

32%

4% 11%

2%

8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Teší nás, že 56% z Vás je informovaných o možnosti vyjadriť sa k obsahu 

študijných programov a zároveň nás mrzí, že 44% z Vás nie je informovaných a túto možnosť 

nevyužíva, hoci táto možnosť existuje. 

 

 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že dominantná časť študentov uviedla, že majú 

možnosť komunikovať s vyučujúcimi prostredníctvom internetu. 

 

30%

26%

23%

11%

10%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

73%

21%

2%

4%

0%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: V odpovediach na túto otázku dominuje skutočnosť, že pre študentov je 

jednoduché skontaktovať sa s pedagogickými zamestnancami. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 77% z Vás je spokojných s prítomnosťou 

pedagógov počas ich konzultačných hodín. 

 

70%

15%

0% 13%

2%

11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

62%
15%

21%

2% 0%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Teší nás, že 73% je spokojných s možnosťami pripojenia na internet v 

priestoroch univerzity. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Viac ako 70% z Vás je spokojných s dostupnosťou študijnej literatúry. 

 

45%

28%

21%

2%

4%

14. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

40%

32%

15%

13%

0%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Viac ako 60% z Vás je spokojných s adekvátnosťou študijnej literatúry. 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 60% z Vás je spokojných s otváracími hodinami Univerzitnej 

knižnice a je predmetom diskusie, že 36% nevie odpovedať na túto otázku. 

 

 

 

38%

30%

24%

6%

2%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

28%

32%

36%

4%

0%

17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Teší nás, že 64% z Vás je spokojných s otváracími hodinami Univerzitnej 

knižnice.  

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 62% z Vás spokojných s 

prístupom zamestnancov na študijnom oddelení rektorátu. 

 

 

32%

32%

23%

9%
4%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

39%

23%

28%

6%
4%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 64% z Vás je spokojných s úradnými hodinami na 

študijnom oddelení fakulty.   

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 70% z Vás spokojných s 

prístupom zamestnancov na študijnom oddelení fakulty. 

 

 

36%

28%

15%

17%

4%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

42%

28%

15%

9%

6%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Teší nás, že 89% z Vás vníma nepedagogických zamestnancov ako 

ústretových voči Vašim požiadavkám. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Takmer 87% z Vás uviedlo, že Vaše požiadavky sú vybavené bez 

zbytočného predlžovania.  

 

53%
36%

9%

2% 0%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

51%

36%

7%
6%

0%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Pre 64% z Vás je jednoduché skontaktovať sa s nepedagogickými 

zamestnancami univerzity a 36% nevedelo odpovedať na túto otázku. 

 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov je 76% z Vás spokojných s 

informovanosťou o problematike súvisiacej so štúdiom. 

36%

28%

28%

8%

0%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

55%

21%

13%

9%

2%

25. Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 52% z Vás uviedlo, že má 

možnosť vyjadriť sa k prebiehajúcim procesom na univerzite a 36% nevedelo odpovedať na 

túto otázku.  

 

 
Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 50% z Vás je spokojných s 

ubytovacími možnosťami a 38% z Vás sa nevedelo vyjadriť k tejto otázke.   

 

28%

24%

36%

6%
6%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

26%

24%

38%

8%
4%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Z celkového počtu dotazovaných študentov 53% z Vás je spokojných s 

možnosťami stravovania na univerzite. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: S kultúrnymi a športovými možnosťami je spokojných 40% z Vás, 58% sa 

nevedelo vyjadriť a 2% pociťujú nespokojnosť. 

 

25%

28%

41%

4%

2%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

17%

23%

58%

2% 0%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: S ponukou Centra podpory študentov je spokojných 21% z Vás, 77% sa 

nevedelo vyjadriť a 2% pociťujú nespokojnosť. 

 

 

 
Stanovisko fakulty: S kvalitou študijného poradenstva je spokojných 55% z Vás a 7% pociťuje 

nespokojnosť. 

 

12%

9%

77%

2%
0%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

34%

21%

38%

7%

0%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: Vedenie FZaSP teší, že 70% z Vás sa Vaše očakávania od štúdia naplnili. 

 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Teší nás, že 70% z Vás by si opätovne zvolila štúdium vo Vašom odbore. 

 

 

45%

25%

13%

13%

4%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

55%

15%

9%

15%

6%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím
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Stanovisko fakulty: 

7%

8%

23%

26%

36%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


